

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……

卡被盗刷10多万 嫌犯却出人意料 竟是家贼难防

北北(嘉兴市经开公安分局嘉北派出所通讯员 陆佳艳):你的银行卡有没有开通短信提醒功能?

风叶蓝草(本报记者 沈洁琼):当然啊,不然卡里少了钱都不知道。

北北:我们最近接到一起报案,因为没有开通短信提醒业务,事主鲁先生两张银行卡5个月内共少了10多万元,他都浑然不知,直到用卡去取钱才发现钱不见了。

风叶蓝草:那钱去哪了?

北北:最大的嫌疑人就是鲁先生的表弟。鲁先生今年37岁,江西人,和自己的亲弟弟、表弟合租在嘉兴某小区,平时三兄弟感情非常好,彼此间也非常信任。

风叶蓝草:兄弟间感情都很好,你们为什么会怀疑他表弟?

北北:今年5月,鲁先生要给老家的父亲转一笔钱,但是银行转账要手续费,他就想到可以用支付宝。但是他不会操作,于是让表弟帮忙,并将银行卡和密码都告知了表弟。

风叶蓝草:这么说来,鲁先生的表弟的确有机会动手。

北北:而且,鲁先生发现钱不见后,又去查了账单,发现有几笔钱转到了表弟的账户里。鲁先生找表弟对质,表弟不承认。鲁先生无奈报警。

风叶蓝草:那到底是不是他表弟做的呢?

北北:我们找到了他的表弟,姓戴,面对警方,戴某说出了全部经过。那天他帮表哥转完钱后,知道表哥卡里有不少钱。过了几天,他看到表哥的房门敞开着,身份证、手机、银行卡都落在床头,于是戴某便将表哥的银行卡绑在了自己的手机微信上。

风叶蓝草:哎,家贼难防。

北北:从此表哥这个“大金库”便为戴某的各种消费买单,他一直到10月初才将银行卡解绑。因为没有开通短信提醒业务也没有资金需求,鲁先生始终不知道自己的银行卡正不断地被盗刷。

风叶蓝草:真相大白了,这兄弟两人现在什么态度呀?

北北:戴某说,自己前后共花了14万元,欠的钱之后会及时归还给表哥。表哥也向警方表示,都是亲戚,希望警方能从轻处置。目前,戴某已被取保候审,案件正进一步调查中。



豪气赴约见网友 姑娘酒过三巡 遇上披着羊皮的狼

精灵(温州瓯海检察院通讯员 王晋):轻易约见网友,结果可能并不是美丽的邂逅,而是遭遇披着羊皮的狼!

风轻轻地吹(本报记者 许梅):是的,见网友一定要小心。你们最近办理了类似案子?

精灵:今年3月的一天晚上,女孩小曲接到一个电话,是曾见过一面的网友金某约她吃夜宵。因为之前一直有联系,小曲没多想,就到了约定的一个夜宵点。见了面,金某又介绍她认识了他的两个朋友李某和谢某。4人一起聊天喝酒。

风轻轻地吹:小姑娘警惕性不高,应该带个小伙伴。

精灵:是啊,小曲之后喝下了三罐百威,半瓶红酒。奇怪的是,酒量不错的她,喝完啤酒后就开始感觉有点头晕、反胃、腹疼,并全身发热。酒足饭饱后,几个人又提议到李某住处打牌。到了李某住处,金某和谢某说去买副扑克牌。结果,这两人一去就没再回来。

风轻轻地吹:怕是有什么鬼。

精灵:小曲见两人一直不回来,就要回去。此时李某很体贴地说,她一个女孩子现在回去太晚了,他可以把床让给小曲,自己去外面玩游戏凑合一夜。当时已是凌晨2点,见李某一脸真诚,小曲就同意了。李某准备要走时,小曲就脱掉外套想躺在床上休息一会儿。岂料她刚躺下,李某就过来脱她的衣服,小曲当时头很晕,虽然极力反抗,但最终也敌不过李某。

风轻轻地吹:果然,酒里应该有猫腻。

精灵:没错。第二天早上,小曲无意间在李某手机的微信里看到金某、谢某在说昨天晚上药效不好,药肯定是假的。小曲意识到自己昨晚可能被下了迷药,于是报了警。李某交代说,当晚他和金某、谢某三人吃夜宵,金某说认识一个女网友可以介绍给他当女友,还给了他一瓶叫“猫女”的迷情药水,让他给小曲试试。后来,金某就趁小曲起身点菜的时候,把药水倒进了小曲的酒杯中。

风轻轻地吹:看来对方蓄谋已久。

精灵:检察机关审查后认为,李某、金某的行为涉嫌强奸罪,遂于12月4日依法提起公诉。还是那句话,网聊有风险,见面须谨慎。女孩子一定要有自我保护意识,别给坏人留下可乘之机。

3分钟内报警3次 什么事儿这么急? 为了阻止女友和男性聚会

文艺泽(杭州江干公安分局通讯员 王泽彪):前阵子有个小伙子,3分钟内向警方报了3次警,我们出警后却发现是个大乌龙。

八目鱼(本报记者 陈洋根):夺命连环 call 啊,是什么事儿这么紧急?

文艺泽:报警人说是发现某KTV包厢内有人吸毒,辖区四季青派出所的民警立马赶到了现场。

八目鱼:案子要是涉毒的话,事情还真不小,现场到底啥情况?

文艺泽:我们第一时间到达男子所说的KTV,发现他举报的包厢中一切正常,民警看到一群年轻人在那里唱歌喝酒,对于民警的到来,这群年轻人也都很错愕,我们之后将他们带回了所里进行调查。

八目鱼:检查后什么情况?

文艺泽:经检查,各项情况全部正常,也未发现任何涉毒可疑物品。

八目鱼:那报警人为什么要报假警?

文艺泽:这也是警方的疑惑之处,我们事后和徐某取得了联系,但他说话支支吾吾表述不清。

八目鱼:报警人想隐瞒什么?

文艺泽:调查发现,原来报警人徐某和KTV的一个女员工小许认识,当天晚上小许和同事一起在KTV唱歌,徐某不同意,劝阻了小许很多次,但小许还是不听劝,执意去了KTV。

八目鱼:为什么不让女朋友和同事一起唱歌?

文艺泽:因为徐某得知,当天晚上,KTV中有众多男性,徐某怕这些男的占自己女朋友的便宜。由于徐某没有其他办法能阻止小许赴约,便想到了这个“简便”又“奏效”的途径,连续报警3次,希望民警能够把他们带走,阻止他们唱歌喝酒。

八目鱼:这个报警目的真是荒唐。

文艺泽:徐某这样做不但让女友在朋友面前尴尬,感情也将面临考验,而且徐某本人也将受到法律处罚,我们正拟对其报假警的行为作出行政拘留处理。



姐姐家孩子病了 妹妹迅速冲出家门 可煤气灶还没关!

我就是不说话(海宁市公安局通讯员 陈清平):有没有烧东西忘了关煤气的经历呀?

风叶蓝草(本报记者 沈洁琼):甭提了,每次做莲子汤总会烧焦。

我就是不说话:还好你在家咯,如果家里没人那弄不好要出大事的。

风叶蓝草:哈哈,这样的经历也有过,还忘了带家门钥匙,后来我喊了开锁师傅。

我就是不说话:真是太危险了。我们这里3日晚上发生的这件事也是惊险万分,好在房东、邻居给力,民警赶到现场时,大家已经把火灭了。

风叶蓝草:怎么回事,说来听听。

我就是不说话:12月3日晚,我们辖区的一名租户小张在家炖排骨,突然接到她姐姐打来的电话,说自家孩子生病了,希望小张帮忙。小张心里着急,放下电话就去往姐姐家了。

风叶蓝草:煤气是不是忘了关啊,心急误事儿啊!

我就是不说话:是呀。小张还算幸运,她走后没多久,房东计师傅刚送孩子去学校回到家,看到租客小张家里的厨房有烟冒出来,便跑过去敲门,但怎么叫也没人应,计师傅便一脚踹开了房门,关上煤气瓶,并将煤气瓶拎出了屋外。

风叶蓝草:计师傅反应好快,动作也都到位。

我就是不说话:不只是计师傅,当时邻居高阿姨也送来了灭火器,二楼的租客小黄闻到焦味也下楼加入了灭火行列。好在有这些热心的好邻居,很快,大家齐心协力就把火灭了。

风叶蓝草:真是捏把汗,此时的小张还蒙在鼓里吧。

我就是不说话:是啊,当时计师傅给小张打了电话,她吓了一大跳,完全不知道自己闻了那么大的祸。我们也提醒大家,防火这个事时刻要牢记,遇到急事儿千万不能乱了阵脚。也希望大家平时可以买一些消防应急设备放在家中,以备不时之需。